

六代单传，孩子爷爷的临终遗愿： 悬赏上海一套房！寻26年前被拐孙子

“磊磊是我们家六代单传的男孩，他爷爷临走时我答应他，一定要把磊磊找回来。”8月21日，上海市民唐蔚华女士在接受记者采访时说，遵照爷爷的遗愿，将他位于上海市闵行区的一套房作为寻找孙子王磊的悬赏奖励。据悉，位于闵行区锦江乐园附近的这套一楼的房子，前后各有一个院子，市场价高达数百万元。

“我儿子属猪，1995年4月7日出生的，他是在1999年8月26日被人拐走的，至今我们找磊磊也有26年了。”唐蔚华告诉记者，家人都支持悬赏房子的决定，这套房子不仅是爷爷留下的遗产，也是她儿子王磊小时候一直生活的地方。



唐女士和儿子在一起。

26年寻儿王磊

重重悬赏（上海市区一套房）



姓名：王磊
性别：男
出生日期：1995年4月7日
被拐日期：1999年8月26日
失踪地址：上海市虬江路544号
失踪人特征描写：头发微卷 双眼皮 招风耳 头顶双旋
无名指螺纹 会说普通话 5岁前就读于上海福利会托儿所（华山路乌鲁木齐路）
妈妈唐蔚华 爸爸王杰
望知情者提供线索！谢谢大家帮助关
联系公安：110 110 110

唐女士发布的悬赏海报。

1 好心收留的员工，竟然拐走自己的儿子

26年前，唐蔚华家日子过得是有声有色，开有一家生产小家电产品的工厂，还有一家销售家电产品的门店。

“我爱人因为儿子被拐迟迟没有找到，抑郁成疾，患上重病，多次手术。”如今已退休在家的唐蔚华说，除了照顾得病的丈夫，思念和寻找儿子王磊已成为了她生活的全部。

“当时我跟我爱人有点事，托付店员照顾一下年仅4岁的儿子，没想到一不留神，儿子被另一名店员路某给拐走了。”唐蔚华回忆称，当时是1999年8月26日，自己给丈夫送东西时，让店里的员工帮忙照看一下儿子王磊，没想到，等她回店里后，却发现儿子不见了。

唐蔚华说，当时一家人急疯了，到处寻找，但并没有儿子的消息。直到一个月后，广西柳州沙塘派出所一名警官给她打电话，问她认不认识路某。

“我当时就从凳子上跳起来了，民警说路某交代带走了我儿子。”唐蔚华对记者说，当时焦急地询问对方，人抓住了，儿子王磊呢？民警说，路某交代，他带着王磊至广西融水县和睦镇时，和王磊走散了。唐蔚华告诉记者，1999年时，路某到自己工厂应聘，一个月没满因不合格被她辞退。大概一个月后的晚间，路某突然出现在她面前，说老板娘我身上没有钱，也没有饭吃，不可以收留我。“我想着店里有30多个员工，多一个少一个也没有关系，况且是第二次来我这里，便收留了他。没想到，干了3个月没到，他就拐走了我的磊磊。”唐蔚华说。



唐女士寻找儿子的车票留存。

2 这名员工是个惯犯，数罪并罚被判处无期徒刑

记者了解到，拐走唐蔚华儿子的路某于2000年因拐卖儿童罪被判处15年有期徒刑。此后，上海市人民检察院第二分院以原判定有误，量刑畸轻等为由提出抗诉。2011年，上海市第二中级人民法院撤销原判发回重审。最终，路某在当年被判绑架罪，判处无期徒刑。此后，路某因在狱中表现良好，获得减刑，并于2022年11月出狱。

唐蔚华告诉记者，儿子被拐的当天年仅4岁4个月19天，路某将其带至上海浦东他一个同村老乡处住了一个晚上，第二天从上海火车站出发，带着儿子回了广西老家。“当时在广西柳州沙塘派出所辖区有一个砖厂，一直在丢东西。有一天砖厂的工人发现，停在砖厂的一辆卡车底下睡着一个人，他们认为可能是偷盗者，于是报警了。民警出警

将其抓住，这个人正好是路某。经过审讯，路某交代了自己的罪行，拐走了我家磊磊，但在当地和睦镇走丢了。”唐蔚华告诉记者，路某另外交代了3年前他还拐走了别人家一个小孩，后来被主人找到，但受害人家属并没有报警，这才让路某逃过一劫。

“没想到3年后他还贼心不死，又拐走了我儿子。”唐蔚华对记者说。

3 为找儿子一家人付出太多，悬赏上海市区一套房寻找线索

前后多次治疗，身体越来越差。

王家一边苦苦支撑着家里的生意，一边四处寻找王磊的下落。家人生病，寻找儿子无果，最终，无奈之下，她们在2013年把店铺关停。

“他爷爷临终前还喊着磊磊的名字，他余生的愿望就是希望看到孙子平安归来，并留下遗愿，把这套房子作为寻找孙子的悬赏，只要提供找到孙子的直接线索，这套房子就赠予对方。”唐蔚

华对记者说，家人也赞同这一决定，她也为此做好了寻子海报。

唐蔚华告诉记者，这套位于上海市区的房子是一楼，前后各有一个院落。至于其市场价几何，唐女士称并未关注过，几百万应该是有的。记者从唐女士发来的定位图看到，该套房子位于上海市闵行区锦江乐园附近，从相关平台上看，该地段二手房每平方米多为5万元以上。

4 26年来上海广西往返无数次，至今保留着儿子的玩具和画作

“到8月26日就有26年了。26年来，我们一直在寻找，从上海到广西不知往返了多少次。”唐蔚华说。

从唐女士向记者展示的相关资料来看，她至今仍保留着儿子被拐走前的多个玩具，画的小鸭、小鸡及猫咪。尽管有些画作已出现破损，但在唐蔚华的眼中，看到这些就如同看到了小时候的儿子。一张张保存完好的小磊磊单人照及和家人在一起的合照让唐蔚华无数次泪流满面。

在唐女士家的一张条形桌上，铺着厚厚的一摞摞车票，这些都是她和丈夫寻找儿子的印证。她说，她和丈夫

无数次穿梭在上海和广西之间，甚至找到已出狱的路某，让对方带着她重走当年拐走王磊和走失的路径，并以此为中心撒网式扩散寻找，但一次次只是失望。

“其实我和丈夫的血液样本早已提供给公安备案了，可能是我家磊磊还没有意识到自己被拐的身份。”唐蔚华说，就在自己把悬赏公告公布后，确实收到了不少网友提供的相关线索，但大多数线索最终被证实与儿子无关。有些线索她怀疑涉及被拐案件的，会把这些线索提交给公安机关，交由公安机关进一步处理。

“前两天有公安机关联系我了，让我再次提交了相关的资料，说是对于寻找我儿子有帮助。”唐蔚华对记者说，如今两鬓发白，不再年轻，但期待儿子的回归一直没有放弃。

的确，唐蔚华给记者发来了两张照片，一张是儿子当时还在身边，年轻的她和丈夫在一起吃饭的照片，两人意气风发；一张是如今两人坐在餐桌前吃饭，已显老态。“对比差别太大，谁能理解我们内心的苦呢？”唐蔚华说，儿子的户口至今还留在老房子的户口本上，她能感觉到儿子一定会回到他们身边。

据《扬子晚报》